

晴热继续! 未来三天全省最高34℃

快报讯(记者 徐红艳)5月的最后一个双休日,久违地迎来了晴好天气。不少小伙伴将此前搁置的出游日程安排了起来,然而春末夏初,阳光日渐热辣,防晒是第一要务。周日,晴好继续,全省最高温可达34℃。不过,午后到上半夜淮北地区局部要小心雷阵雨搞突袭,当地的小伙伴外出尽量带把伞。

周六,阳光晴好,气温节节攀升,好在有朵朵白云在头顶遮蔽,没有过分炎热。午后全省各地的最高气温普遍定格在30℃左右,最高邳州34℃,最低溧水28℃。这样的好天气还将继续放送。未来三天,全省

以晴好为主,最高气温可达33-34℃。

但要注意的是,午后到上半夜,淮北地区局部有雷阵雨。建议大家出门带伞,既可以防晒,也能在雷雨搞偷袭时挡雨。

就南京而言,气温节节攀升,最高气温31-33℃,最低气温20-21℃。此轮升温中心在省内西北部地区,最高温有望逼近35℃,向当地今年首个高温日发起挑战,小伙伴们可以期待一下。今年5月10日,苏南及沿江多地已经出现了2021年的首个高温日。火辣辣的太阳上线,防晒补水可不能忘。

天气逐渐热起来,蚊子也多了起来。不管是在家里还是办公室,有些小伙伴已被赠送了几个“大红包”。各位小伙伴的618购物车里,驱蚊防蚊装备可以选购起来了。

南京三日天气

今天 多云到晴 偏南风3级左右 19-32℃
明天 多云到晴 东南风3到4级 21-33℃
后天 多云到晴 东南风3到4级 20-31℃

做一名有学问的教师

金中河西首届“学术报告会”分享有深度

对于学校而言,“学术”不仅是一个概念,更是一种“育人方式”。5月28日,南京市金陵中学河西分校首届“学术报告会”举行,来自四个学部的12名老师与全体老师分享了最真挚的学术情怀。学术型学校,是“以学术的方式来育人”的学校,是带着宁静、纯粹、求真、求实的心态做教育的学校。在这样的学校里,教师专注于“如何培养人”的学问,在孜孜不倦的践行中,通往学术境界,成为“学术型教师”。

通讯员 麋梦逸
现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳/文 施向辉/摄



老师分享最真挚的学术情怀

报告会现场,12名老师的学术报告精彩纷呈。邱明莉老师经由“阅读策略”的探索,探求语文学习的机制;吴婕老师以“询问”为起点,体验学术研究的喜悦;李玉荣老师不懈探求解题的多种角度;瞿大松老师沉浸于

“大概念”的研究;张正超老师在历史和文学之间行走;王健老师执着于“诗与思的攀登”;张新桥老师不断改进实验设计;张从福老师以教育故事陪伴学生成长;张小路老师编写《驼庵迦陵师生酬唱集》;朱从国老师带着学生触摸金陵文脉;左依诺老师专注于“游戏教学”;缪涵蕊老师以专业智慧观照学生成长。

生动、有趣的12场报告,饱含着“师者”的关怀担当,“学者”的执着精进。现场的老师们也沉浸其中,在倾听和思考中,分享学术智慧,砥砺学术探究。掌声、笑声,是老师们对12名报告人最好的鼓舞。

校长穆耕森说,“学术报告会”是学校举办的第三个报告会。前面的“读书报告会”旨在提升文化内涵和精神品相,“师德报告会”旨在提升职业认同和师德自觉。“学术报告会”就是要努力提升学术氛围和专业素养,在学校层面为教师发展提供公平的环境、完善的平台和学术

的氛围。三个报告会是一个系统思考和完整架构,其价值和意义在于,让金中河西的老师成为有文化底蕴、有职业信仰、有专业智慧,享有职业尊严的优秀教师。

首届“学术报告会”的主题是“做有学问的老师”。“学术型教师”的关键,在“学术”,更在“教师”,这12名教师的“学术兴趣”和“学术追求”,不约而同最终都指向学生成长的全面提升。站在“我是谁”“为了谁”的叩问高度,张正超老师以“突围”为喻,以“写书”为榜样,激励学生超越自我;张小路老师辗转几百里只为寻访一本史料,这种严谨执着和对文化血脉的热爱,给予学生难忘的启迪;朱从国老师在与学生共同的“文化行走”中,烙刻文化记忆,滋养饱满的心灵……

穆耕森希望,让“做一名有学问的老师”,成为全体金中河西教师的文化自觉。期待金中河西,弥漫一种学术气息,让学校更像学校的样子。

分类广告 刊登热线:
025-84783581
13675161757

旺铺出租/招租

钟山风景区商铺招租
现有钟山风景区多处经营网点面向社会公开招聘,经营业态包含饮食点、食品饮料、旅游文创及工艺品销售等。详情请登录钟山风景名胜区官网www.zschina.org.cn
联系人:姜先生13951604429
王工18248920510

搬家服务

蚂蚁搬家。86199908

GREEN
绿色生活,低碳出行



中宣部宣教局 中国文明网

祖孙海滩捡贝壳走失 还有20分钟涨潮……

民警和渔民联手,避免了悲剧的发生

快报讯(记者 姜振军 通讯员 陈冬平 晨曦)一家人在海边滩头游玩捡贝壳时,祖孙二人不慎迷失了方向,朝大海方向走去,此时距离涨潮还有2个多小时,情况危急。现代快报记者了解到,派出所民警与当地渔民联手合力搜寻,成功在涨潮前找到了迷路的二人,避免了悲剧的发生。

事情发生在5月23日傍晚。据邱女士介绍,当天她带着6岁的儿子与父母一起来到盐城市响水县陈家港沿海的一处滩涂玩耍捡拾贝壳。“我妈妈带着孩子在滩涂上玩,一个不留神,他们不见了踪影。”邱女士说,家人寻找未果,眼看天色暗了下来,万般无奈的邱女士拨打了110报警电话。

“我们接到报警求助电话是晚上7点20分左右。”响水县灌河口边防派出所民警谢吉波回忆,接到报警后,派出所迅速组织警力赶到了现场。根据海水涨潮的水文记录,距离涨潮的时间还有2个多小时,“如果不能在海水上涨之前找到人的话,一旦潮水上涨,后果将难以想象。”

为了抓紧找人,民警联系了

附近的渔民,组织了3台拖拉机沿滩涂进行搜寻。由于这一片滩涂面积较大,附近没有灯光,邱女士也无法说清楚她母亲和孩子在滩涂上的走向,而且此时海边的温度较低,风力加大,给搜寻工作增加了不少的难度。

于是,派出所将警力分成两个小组,一组朝北方向搜寻,一组朝东搜寻。经过近两个小时的努力,最终在距离岸边约3公里的滩头上找到了迷路的祖孙二人,此时距离涨潮时间还有20分钟左右。“他们已经冻得瑟瑟发抖,精神状态几乎崩溃,看到我们立即痛哭起来,我们把衣服脱下来给他们取暖。”民警刘义祥说。

经了解,祖孙俩在滩头上寻找贝壳时,不小心迷失了方向,看到远处有灯光,以为那里就是岸边,结果越走离岸边越远,身上还没有携带手机。

5月28日,邱女士一家从外地驾车赶到响水,特地制作了一面写有“尽心尽责,真情为民”的锦旗,送到了响水县公安局灌河口边防派出所,再次向民警表示感谢。

天天出彩

福彩15选5(2021139期)

中奖号码:	2 3 5 11 13	中奖注数	每注奖额
奖等	特别奖	0注	0元
一等奖	75注	2900元	

福彩3D游戏(2021139期)

中奖号码:	8 0 0	中奖注数	每注奖额
奖等	单选	427注	1040元
	组选3	929注	346元
	组选6	0注	173元
1D	113注	10元	
2D	15注	104元	

体彩排列3(21139期)

中奖号码:	6 4 9	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖等	直选	438注	1040元	
	组选3	0注	346元	
	组选6	1343注	173元	

福彩排列5(21139期)

中奖号码:	6 4 9 9 6	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖等	一等奖	23注	100000元	

福彩超级大乐透(201060期)

中奖号码:	09 13 25 31 33 + 03 07	本期中奖情况	中奖注数	每注奖额
奖级	一等奖	基本	8注	5714074元
	二等奖	追加	4注	4571259元
三等奖	基本	105注	62392元	
	追加	45注	49913元	

福彩快乐8(2021139期)

本期销售额:	6113万元
开奖时间:	2021年5月29日
开奖号码:	25 26 32 37 42 44 45 49 50 51 57 62 65 67 68 69 70 73 75 77

体彩鸡毛信

江苏体彩已中出百万大奖72个

截至5月28日,江苏体彩已中出百万及以上大奖72个!在大乐透10亿大派奖活动的加持下,该玩法中奖个数稳居百万大奖榜榜首,大乐透独有的追加投注大大提高了头奖成色,欢迎广大彩友持续关注! 苏环